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Oman ohjelmoitavan laskimen kaytté sallittu.
1. Kaksi piirielementtia on kytketty sarjaan oheisen kuvan mukaisesti. Maarita komponen-
tit ja niiden padominaisuuksien arvot, kun

v(t) =180sin (2 +10°) ¥V
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2. Milla taajuudel!afkondensaattorin yli oleva jannite uc(t) on 30° lahdejannitetta e(t) jal-
jessa? R=10kQ ja C=4.7 pF.
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3. Kuorman Z nienniisteho on 12 kVA ja tehokerroin (induktiivinen) 0.856. Kuorman yli
olevan jénnitteen tehollisarvo on 120 V. Maaritd kuorman péaté- ja loisteho sekd edel-

leen kuormaimpedanssi Z .
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4. Maérita oheisessa kytkenndssa virtalahteen péto- ja loisteho. Mitd paatelmia voit tehda
saadusta loistehon arvosta? J= 1 £30°A,R=5Q,L=0.2H, C=0.05F, © = 10 rad/s
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5. Maarita oheisessa kytketyssi piirissé virtojen I ja I, tehollisarvojen suhde. Kamien vé-
linen kytkentakerroin on 0.548.
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